

1. sz. melléklet

Iktatószám: NSSZEF- 10920-1/2015.
Tárgy: Veleszületett rendellenességek
kötelező bejelentése, eVRONY
országos bevezetés
Ügyintéző: Csáky-Szunyogh Melinda

Tisztelt Bejelentő!

Értesítem, hogy a veleszületett fejlődési rendellenességek és egyes ritka betegségek bejelentésére szolgáló új adatbeviteli rendszer „eVRONY” néven az ÁNTSZ hivatalos honlapján (www.antsz.hu), regisztrációt követően elérhető és használatba vehető¹.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a rendellenességek bejelentése kiterjed a veleszületett fejlődési rendellenességek vagy arra utaló elváltozások körére egyaránt; illetve hogy a veleszületett rendellenességek bejelentési korhatárának eltörlésével a BNO10 revízió 17 főcsoportjának összes rendellenessége *magzati kortól élethosszig kötelezően bejelentendő minden veleszületett rendellenességet észlelő orvosnak*.

Az eVRONY országosan bevezetett elektronikus regisztere a hatályos jogszabályi előírások és európai ajánlások alapján lett kialakítva. Ennek megfelelően a korábbi adatgyűjtés kérdései mellett a várandósságot megelőző és az alatt fennálló esetleges környezeti, kóroki tényezők leírását is tartalmazza.

Az Országos Tisztifőorvosi Hivatal irányítása alá tartozó Veleszületett Rendellenességek Országos Felügyelete és Nyilvántartása (továbbiakban VRONY) működést és a veleszületett rendellenességek bejelentésének szabályait és a nyilvántartás rendjét az 1997. évi XLVII. törvény 16.§. (1)-(4), illetve a 21/2014. (III. 20.) EMMI rendelet részletezi.

Az eVRONY szakrendszer működésének célja a veleszületett fejlődési rendellenességek országos gyakoriságának felmérése és a tér- vagy időbeli halmozódások felismerése a megelőzés érdekében, illetve a rendellenességek kóroki hátterének felderítése és a prenatális diagnosztika hatékonyságának meghatározása.


Kérem, a munkája során észlelt rendellenességek bejelentésével segítse a veleszületett fejlődési rendellenességek ügyét.

Budapest, 2015. június 1.

Tisztelettel:



Dr. Paller Judit
mb. országos tisztifőorvos

2015.06.08. 

¹ A www.antsz.hu/oszir/evrony oldalon a rendszer használatához átfogó ismertetőt található.